
Отже, якщо Ви вставили в редактор матеріалів заголовок і текст матеріалу і Вам потрібно 
вставити в текст фотографії, натисніть на кнопку «Вибрати файл» під редактором тексту: 

 

 Відкриється вікно Провідника, в якому Вам потрібно знайти необхідну раніше оброблену 
фотографію. Виберіть це фото і натисніть кнопку «Открыть»: 

 

Рядом з кнопкою «Вибрати файл» з’явиться назва вибраного файла (фотографії), в другій 
строчці - ім’я об’єкта для вставки ($IMAGE1$) і розміри фотографії для відображення на сторінці 
матеріалу. Рекомендую задавати для портретної фотографії розміри 300х375, а для альбомної 
фотографії - 375х300. 

Для обтікання тексту навколо фотографії, її потрібно помістити в таблицю. Для цього потрібно: 

 помістити курсор в те місце тексту, де Ви бажаєте вставити фото; 
 у верхній строчці панелі інструментів знайти і натиснути кнопку «Таблиця» 

Відкривається вікно з Властивостями таблиці: 



 

Задайте властивості таблиці: 

 Рядки – 1 
 Стовбці – 1 
 Розмір рамки – 0 
 Вирівнювання – По лівому краю 
 Ширина – 300 (для портретного фото) або 375 (для альбомного фото) 
 Проміжок – 10 
 Внутр. Відступ - 0 

Дальше тиснемо кнопку «ОК» і на місці встановленого курсору з’являється таблиця: 

 

Копіюємо і вставляємо (або вписуємо) ім’я об’єкта $IMAGE1$ в таблицю. 



При необхідності, можна добавити ще фотографії. Для цього тиснемо кнопку «+» в строчці 
Зображення під редактором матеріалу: 

 

З’являються нова кнопка «Вибрати файл». Повторюємо дії з встановленням курсору в місце 
вставки фотографії, вставки таблиці, встановленням її властивостей. Якщо Ви хочете розмістити 
фотографію з правої сторони тексту, потрібно в полі Вирівнювання вибрати строчку «По правому 
краю». Вставляємо (вписуємо) в таблицю ім’я другого об’єкту $IMAGE2$: 

 



 Після цього в нижній частині сторінки тиснемо кнопку «Зберегти» або «Додати» (для нового 
матеріалу) і переходимо на сторінку: 

 

Не бійтесь експериментувати, пам’ятайте – матеріали можна відредагувати або 
навіть видалити 

 


